

Категория: Актуальная информация

Опубликовано: Вторник, 13 ноября 2018, 23:46

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 13410

Информация для руководителей медицинских организаций, их заместителей, врачей – организаторов здравоохранения и владельцев медицинского бизнеса.

Уважаемые коллеги!

Добрый день!

Борьба с коррупцией в нашей стране обретает силу новой национальной идеи. Она проникает всё глубже и шагает всё шире. Мероприятия антикоррупционной направленности идут с невиданным размахом! Проводятся [совещания](#), совершенствуется законодательство, множатся требования, ужесточается ответственность за преступления коррупционной направленности. И эти направленности глубоко параллельны, что не оставляет сомнений в грядущей победе!

Помимо традиционных способов борьбы государства с коррупцией, в последнее время происходят и фундаментальные преобразования. Фронт священной войны смещается на территорию противника – рядовых граждан и организаций. Борьба с коррупцией становится обязанностью «игроков рынка» (т.е., всех организаций, в т.ч. медицинских, независимо от их организационно-правовой формы), и их жёстко контролируемой обязанностью.

Факт непримиримой борьбы медицинской организации с коррупцией возможно доказать проверяющим только одним способом: предъявив им солидный набор подтверждающих документов – локальных регламентов и иных актов по организации антикоррупционной деятельности, установленных и соответственно регулярно заполняемых локальных учётно-отчётных форм, приказов о разграничении полномочий и назначении ответственных лиц и т.п. Отсутствие таких документов, выявленное при проверке, служит подтверждением нарушения медицинской организацией высочайшего требования бороться с коррупцией всеми силами и законными средствами в каждом уголке страны, с вытекающей отсюда ответственностью должностных лиц этой организации перед государством (или проверяющими, но это уже совсем другая история). С учётом ужесточения таковой ответственности в последнее время вопрос более чем серьёзный.

Для того, чтобы помочь коллегам его закрыть, что называется, «в лучшем виде», [представляем](#) новый продукт для медицинских организаций: пакет документов и материалов «Антикоррупционная деятельность». С его составом и условиями приобретения Вы можете ознакомиться на страницах продукта в версиях:

– для [государственных и муниципальных учреждений здравоохранения](#) и

Антикоррупционная деятельность как новое обязательство медицинских организаций. Что

Категория: Актуальная информация

Опубликовано: Вторник, 13 ноября 2018, 23:46

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 13410

– для [частных медицинских организаций](#).

[Обсудить в Телеграм](#)

[Обсудить вКонтакте](#)

[Каталог решений Здрав.Биз](#).

Всегда ваши, команда Здрав.Биз и Андрей Таевский.